

# Sadzobník poplatkov a odmien



pre Nákupnú kartu Home Credit  
platný pre zmluvy uzatvorené od 23. 11. 2016

Základné	
Mesačný poplatok za vedenie účtu	1,63 €, ak nie je dohodnuté inak
Mesačný poplatok za elektronický výpis	0 €
Mesačný poplatok za papierový výpis (za predpokladu, že vám informácie z výpisu poskytneme aj iným spôsobom)	0,75 €
Splácanie a úrokové sadzby	
Bezüročné obdobie	až 51 dní
Úroková sadzba pri využití bezúročného obdobia na bezhotovostné transakcie nezaradené do splátkových programov	0,00 % p. a.
Úroková sadzba pri nevyužití bezúročného obdobia na bezhotovostné transakcie nezaradené do splátkových programov a na hotovostné transakcie	Výšku úrokovej sadzby nájdete v úverovej zmluve
Úroková sadzba pre transakcie zaradené do splátkových programov	od 0,00 % do 25,08 % p. a.
Mesačná splátka	4 % z dlhu, min. 12 € (navyšená o prípadné splátky z jednotlivých splátkových programov)
Hotovosť	
Poplatok za prvý výber v mesiaci z bankomatu v SR alebo v zahraničí, na prepážkach bánk a zmenární (cash advance)	0 €
Poplatok za druhý a ďalší výber v mesiaci z bankomatu v SR i zahraničí, na prepážkach bánk a zmenární	3 €
Poplatok za informáciu o zostatku v bankomate	0,75 € za každé zobrazenie
Poistenie zjednatelné od 1. 10. 2020	
Mesačná úhrada za poistenie schopnosti splácať – balíček MAXIM+	8,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie
Mesačná úhrada za poistenie schopnosti splácať – balíček MAXIM	5,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie
Mesačná úhrada za poistenie osobných vecí a zneužitia karty – balíček POHODA+	1,69 €
Poistenie zjednatelné skôr	
Mesačná úhrada za poistenie výdavkov – balíček EXTRA	8,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie
Mesačná úhrada za poistenie výdavkov – balíček CLASSIC	5,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie
Mesačná úhrada za poistenie výdavkov – balíček BASIC	2,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie
Mesačná úhrada za poistenie osobných vecí a karty – balíček COMFORT	1,99 €
Mesačná úhrada za poistenie osobných vecí a karty – balíček OPTIMAL	1,39 €
Mesačná úhrada za poistenie výdavkov – balíček PREMIUM	3,29 €
Mesačná úhrada za poistenie výdavkov – balíček PLUS	2,29 €
Mesačná úhrada za poistenie výdavkov – balíček ŠTANDARD	0,47 €
Mesačná úhrada za poistenie zneužitia karty	0,50 €
Doplnkové služby	
Vrátenie preplatku poštovým poukazom	2,19 €

Tento sadzobník poplatkov a odmien sme vydali 1. 4. 2023, týka sa iba vybraných produktov a môžeme ho meniť. Jednotlivé položky sadzobníka vám radi vysvetlíme po telefóne. Aktuálnu podobu nájdete na [www.homecredit.sk](http://www.homecredit.sk).